
Mariazeller Land nyáron a völgyekben és alpesi réteken vezető séta- és túraútvonalak, 

valamint hegymászó ösvények mellett számtalan sportolási és szabadidő-eltöltési 

lehetőséget kínál: a hegyikerékpárosok számára változatos útvonalak állnak rendel-

kezésre az Alpentour Austria és a Romantiktour stájer kerékpárút-hálózatokban. A 

kényelmesebb kerékpáros élményekre vágyóknak a Seeberg és a Traisental kerékpárút a 

legmegfelelőbb választás. A felhők birodalmát siklóernyővel, sárkányrepülővel és vitor-

lázó repülővel hódíthatják meg a vendégek. A magasság és a feledhetetlen élmények 

játsszák a főszerepet a Bujaka Skyline kötélparkban is. A fürdőzés szerelmesei a kris-

tálytiszta vizű Erlaufseeben, a mitterbachi szabadstrandon és a mariazelli uszodában 

pancsolhatják ki magukat. A búvárok a tavak mélyét fedezhetik fel, a kajakozók és 

raftingosok a Salza áramlataival küzdhetnek meg. A horgászok az Erlaufsee, az Erlauf, 

az Erlauf-víztározó, a Walster, a Hubertus-víztározó és a vadregényes Salza halakban 

gazdag vizeiben tehetik próbára horgászszerencséjüket. 

Közkedvelt kiránduló- és túrahelynek számít a Mariazeller Bürgeralpe a „Favágók 

élményvilága” szabadidőparkkal, illetve a Gemeindealpe Mitterbachban. Mindkét 

hegycsúcs vadonatúj felvonókkal is megközelíthető. A mariazelli vasút romantikus,  

keskeny nyomtávú vonala, amely St. Pöltenből Mariazellbe vezet, valamint a mariazelli 

múzeumi villamos, amely az Erlaufsee-hez közlekedik, a múlt vasúti közlekedésének 

egyedülálló atmoszféráját közvetíti. 

Nyári estéken a Mariazeller Bürgeralpe gyakran úszik varázslatos fényárban. A tavi színpa-

don a Mariazeller Bergwelle keretén belül rendezett koncert után ugyanis 40 méter magas 

vízoszlopok táncolnak a zene ütemére, és kápráztatják el a nézőket a víz, fény, lézer és 

hangjáték varázslatos koreográfiájával.

Aki Mariazellbe érkezik, elcsodálkozik a nyelvek, az emberek és a kultúrák változatos-

ságán. Itt nemcsak a 850 éves történelemmel találkozhatnak a látogatók, hanem az 

európai élet sokszínűségével is. Számtalan generáció hagyta már nyomát a városban, 

mint ahogy azt a kincseskamrák, illetve a számtalan zarándokok által itt hagyott 

fogadalmi kép és adomány is bizonyítja. A mariazelli kegyszobornál, a „Magna Mater 

Austriae – Magna Hungarorum Domina – Mater Gentium Slavorum” előtt megtalálják 

az emberek utazásuk célját, és életük értelmét. 

Fatima, Lourdes, Loretto, Altötting és Tschenstochau településekkel egyetemben 

Mariazell is – mint a „Shrines of Europe” tagja – a legjelentősebb európai zarándokhe-

lyek közé tartozik. A bazilika mellett számtalan templom és egyházi építmény csábít egy 

kis időzésre és elmélkedésre Mariazeller Landba. Az 1989-es év fordulata után Mariazell 

újra a Kelet és Nyugat közötti találkozás szellemi mozgatórugójává vált. Az európai tör-

ténelem sűrűsödik itt össze, a keresztény vallásba vetett közös hit égisze alatt, amely- 

nek egyik legkiemelkedőbb eseménye a Közép-Európai Katolikus Napok keretén belül 

2004. májusában megrendezett „Népek zarándoklata” volt, amelyen több mint 100 000 

zarándok találkozott Mariazellben. A következő kiemelkedő eseményre 2007. szeptem-

ber 8-án került sor: a bazilika védőszentjének ünnepnapján, a város fennállásának 850. 

évfordulójának alkalmából együtt ünnepelt a hívőkkel XVI. Benedek pápa is.

A helység vallásossága és inspirációja, valamint a táj sokoldalúsága és a számtalan 

szabadidős, kulturális, illetve sportolási lehetőség összhangban van a régió egyedülálló 

vonzerejével. A Mariazeller Land ideális helyszín a kikapcsolódáshoz, feltöltődéshez, az 

aktív pihenéshez, vagy egész egyszerűen csak egy kis megnyugváshoz. 

Mariazeller land
...hitben gazdag

Mariazell mindkét síterületén széles a választék: síelni, carvingozni vagy snowboardoz-

ni is lehet. Modern felvonók szállítják a vendégeket a rendszeresen karbantartott sípá-

lyákra. A hóágyúk decembertől egészen márciusig garantálják a megfelelő mennyiségű 

havat. A két hegy között pedig ingyenes síbusz közlekedik. 

„Feledhetetlen téli élmények az egész családnak” – ezzel a mottóval várja az 

üdülővendégeket a Mariazeller Bürgeralpe (868–1267 m). A síelőknek 8 db sípálya, 

összesen 11 kilométer hosszú pályarendszer áll rendelkezésre, amely a stájer sípá-

lyaérdemrendet is elnyerte. A hegyre történő kényelmes feljutásról 1 nagykabinos 

felvonó, 2 négyszemélyes felvonó és 2 csákányos felvonó gondoskodik. A kínálatot 

pedig kivilágított szánkópálya, a varázsszőnyeggel is rendelkező gyermekbirodalom és 

a snowboardosok számára kialakított funpark teszi teljessé. 

A Gemeindealpe Mitterbachban alpesi örömöket kínál. A két vadonatúj ülőfelvonó 

mellett, amelyek mindössze 15 perc alatt juttatják fel a vendégeket 800 méterről 1600 

méterre, két csáklyás lift is gondoskodik a zavartalan téli élményekről. A néhol 43%-os

meredekséget is elérő hegyoldal az Elő-Alpok egyik legigényesebb sípályája, amely 

nagy kiterjedésű, néhol pályamunkálatok nélküli szakaszaival igazi kihívást jelent a 

síelők számára. A meredek szakaszt elkerülő új sípálya több mint 7 km hosszú, így ez 

Kelet-Ausztria leghosszabb családi lesiklópályája. 

Mariazeller Landban a télnek számtalan oldala van. Több mint 70 km sífutópálya 

invitálja az aktív és a hobbi sífutókat, hogy síléceken fedezzék fel a téli tájat. A sípá-

lyák megfelelő minőségét a stájer sífutópálya-kitüntetés garantálja. Aki szívesebben 

száguldana le szánkóval a hegyoldalról, azt egészen biztosan elvarázsolja a Mariazeller 

Bürgeralpén található kivilágított szánkópálya.

Mariazeller land
...nyári élményekben gazdag

Mariazeller land
...sípályákban gazdag
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Mariazeller land
...az ég ajándéka

Információk: Tourismusverband Mariazeller Land, Mariazell - St. Sebastian - Halltal 

- Gußwerk - Mitterbach, 8630 Mariazell, Hauptplatz 13, Tel: +43/3882/2366,  

Fax:  +43/3882/3945,  info@mariazel ler- land.at ,  www.mariazel ler- land.at

Aki a karácsonyt manapság már túl hangosnak, túl hivalkodónak és kevésbé érzelemdús-

nak találja, az Mariazellben elveszettnek hitt értékeket találhat meg újra. Az ideláto-

gatók nagy örömére itt az autentikus karácsonyi szokások és a saját készítésű regionális 

finomságok állnak az ünnep középpontjában. A látványosságok többek között a világ 

legnagyobb adventi koszorújától az 5 méter magas eredeti mézeskalácsból épült házon 

és a hatalmas mariazelli adventi kalendáriumon át a mariazelli vasútig terjednek... Az 

adventi hétvégéken széles körű programkínálattal várják a látogatókat: koncertek és 

felolvasások, betlehemi séták, a mézeskalács-készítő műhely és a likőrmanufaktúra 

megtekintése, reggeli körmenet, adventi barkácsműhely a gyermekeknek stb.
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Mariazelli advent
...hagyományőrző adventi ünnepségek

2008 őszétől várja vendégeit a Mariazelli Europeum: a konferenciákon résztvevők csil-

lapíthatják tudáséhségüket, európaiak európaiakat ismerhetnek meg, míg a felüdülésre 

vágyók a wellnessrészlegben lazulhatnak el. Az Europeum kortárs építészeti stílusával 

és modern berendezésével igazán lenyűgöző látványt nyújt Mariazell szívében. Az épü-

let középpontjában 5 konferencia- és rendezvényterem áll, amelyek közül a legnagyobb 

terem akár 600 fő befogadására is alkalmas. Az érdeklődők egy 800 m2-es kiállítórészle-

gen tekinthetik meg, mely alapvető érték határozza meg már évszázadok óta Mariazell 

életét: a különböző származású és kultúrájú népek nagy európai közössége. A kínálatot 

egy medencével, szaunával, szépségápoló- és masszázsrészleggel rendelkező wellnes-

soázis teszi teljessé.

Mariazelli Europeum
...konferenciák, élmények és feltöltődés

STYRIA. THE GREEN HEART OF AUSTRIA.

HU


